827 9977

RAINSTAR A3

GETRIEBE / GEARBOX

Xl - 2010

—

BRUER 7OR A GREEN WORLD

-20-



ERSATZTEILISTE

827 9977

LIST OF SPARE PARTS RAINSTAR A3
LISTE DES PIECES DE RECHANGE GETRIEBE / GEARBOX
Bild Bestell Nr. Benennung Stiick
Fig. Part No. Description quant.
Rep. Reference Designation pieces
1 Welle / shaft 1
2 0615706  Spannstift / pin DIN 1481 - 3,5 x 40 1
3 Nabe / hub 1
4 Welle / shaft 1
5 Abstandsstick / sleeve 1
6 Zahnrad / gear 1
7 Welle / shaft 1
8 Buchse / sleeve 1
9 Gehause / housing 2
10 Hebel / lever 1
11 Zahnrad / gear 1
12 Zahnrad / gear 1
13 Zahnrad / gear 1
14 Deckel / cap 1
15 8348903  Schaltgabel / gearshift fork 1
16 0616009  Sicherungsring / retaining ring DIN 471 - 12 x 1 1
17 0616037  Sicherungsring / retaining ring DIN 471 - 25x 1,2 1
18 0616075  Sicherungsring / retaining ring DIN 472 - 62 x 2 2
19 0616231  Wellendichtring / oil seal 25 x52x 7 1
20 Buchse / sleeve 1
21 Wellendichtring / oil seal OR 3050 1
22 0616786 O-Ring 8
23 Buchse / sleeve 2
24 Keil / key 8 x 7 x 20 1
25 0615125 Rillenkugellager / grooved ball bearing 6305 4
26 0611561  Skt. Mutter / nut DIN 934 - M 8 10
27 Feder / spring 1
28 Abstandsstiick / sleeve 13 x 24 x 2,5 1
29 Kugel / ball 7/32" 2
30 Abstandsstiick / sleeve 12,2 x 18 x 0,5 1
31 Abstandsstiick / sleeve 25,2 x 34,8 x 0,2 2
32 Stift / pin 5x 16 1
33 Stift / pin 6 x 10 2
34 Stift / pin 6 x 36 1
35 Wellendichtring / oil seal RCA 14 x 4 2
36 Oleinfiillschraube rot / oil plug red 3/8" 1
37 Oleinfiillschraube / oil plug 3/8" 6
38 0616398  VerschlulRkappe / cap RCA 52 x 6,5 1
39 Mutter / nut M 10 x 1,25 1
40 Schraube / hex bolt M 8 x 25 8
41 Schraube / hex bolt M 8 x 65 2
42 0615776  Spannstift / pin DIN 1481 - 6 x 40 1
43 0616236  Wellendichtring / oil seal 25 x 62 x 7 2

*nur im Set erhaltlich / only available in Set

Teile ohne 1] sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without L | are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

XIl - 2010 € BRAUER 0 A GrEEN WORLD

-21-



	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel20
	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel21



